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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2017/2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.
Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte (03/08/2020), às 20 horas, reuniram-se no Plenário “Palmiro Torrieri”, da Câmara Municipal – “Palácio 8 de Março”, situado na Rua Cel. João Manoel, nº. 90, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador ELIEL PRIOLI, tendo como 1°. secretário o vereador JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, e 2º secretário o vereador JÂNIO SÉRGIO GURJON.  Estiveram presentes os vereadores: ANTÔNIO SÉRGIO LEAL, ANTÔNIO DA COSTA FILHO, IGOR FONZAR PLAZA, JOSNEI BENTO GOMES, PAULO PANHOZA NETO, ORIVAL ALVES, RICARDO SANCHES LIMA e WILSON RODRIGUES. Procedeu-se a oração do Pai-Nosso e logo após procedeu-se à votação e aprovação da Ata da Sessão anterior. Passou-se então para a PRIMEIRA PARTE dos trabalhos com a leitura das matérias apresentadas. EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL:  projeto de lei n° 999/2020 – Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento de 2020, e dá outras providências. O projeto DE LEI foi DESPACHadO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO; E POLÍTICA URBANA, MEIO AMBIENTE, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS. EXPEDIENTE APRESENTADO PELA MESA DIRETORA: projeto de resolução n° 03/2020 - Dá nova redação ao artigo 2º da Resolução 001/2020 e dá outras providências. O PROJETO DE RESOLUÇÃO foi despachado PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; E FINANÇAS E ORÇAMENTO. EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES, PARECERES SOBRE A SEGUINTE MATÉRIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 02/2020 – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SISTEMA DE BANCO DE HORAS NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA-SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. FORAM DESPACHADOS OS PARECERES E O PROJETO PARA PRÓXIMA ORDEM DO DIA. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: REQUERIMENTO N° 106/2020 – josé alfredo perez cantori - Solicita informações sobre os motivos pelos quais tem faltado água na região central da cidade e se o SAEMAP possui algum estudo ou projeto para resolver esse problema que ocorre em todas as épocas do ano, de seca ou não. REQUERIMENTO N° 107/2020 – jânio sérgio gurjon - Requer informações do Sr. Prefeito Municipal com relação ao Projeto de Reforma da Casa da Cultura, conforme questionamentos DE muitos moradores sobre o processo de reforma. REQUERIMENTO N° 108/2020 – jânio sérgio gurjon - Solicita informações sobre o destino dado aos livros da Biblioteca Municipal, bem como sobre o procedimento realizado para removê-los do prédio onde estavam instalados. REQUERIMENTO N° 109/2020 – jânio sérgio gurjon - Solicita informações sobre o contrato de Comodato firmado pela Prefeitura Municipal para o uso do Recinto de Rodeio em eventos. REQUERIMENTO N° 110/2020 – orival alves - Requer que o Sr. Prefeito Municipal informe porque não está liberando os holerities dos funcionários da Prefeitura Municipal antes do depósito de seus salários. Vários funcionários procuraram este vereador reclamando que há vários meses esse documento não é distribuído pelo R.H. e esse é um direito de todos para a consulta de eventuais erros nos vencimentos. REQUERIMENTO N° 111/2020 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL - Requer que o Sr. Prefeito Municipal nos envie os documentos relacionados à troca das telhas do SAEMAP, como ordens de serviço, cotações/licitação, as notas fiscais de pagamentos, etc. REQUERIMENTO N° 112/2020 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL - Solicita informações sobre os gastos com a manutenção do veículo oficial do município no que diz respeito aos valores empenhados na lavagem e polimento. REQUERIMENTO N° 113/2020 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL - Solicita informações sobre o atraso na entrega dos Kits Alimentação para as famílias dos alunos das escolas municipais. REQUERIMENTO N° 114/2020 – ricardo sanches lima - Requer informações sobre as frentes de trabalho, como quantas pessoas foram contratadas nesta modalidade desde 01/01/2020 até a presente data, informando os nomes dos contratados, tempo dos referidos contratos e se houve a renovação dos mesmos informar por quanto tempo a mais. REQUERIMENTO N° 115/2020 – ricardo sanches lima - Requer que seja encaminhado A esta Casa de Lei, informações o mais breve possível sobre: a) qual é valor  recebido  em verbas federais e estaduais até  a presente data para o enfrentamento da Pandemia do Covid 19; b) qual valor já foi utilizado; c ) encaminhar todos os empenhos e principalmente as notas dos produtos que foram adquiridos, serviços que foram realizados  para referido enfrentamento desta Pandemia. OS REQUERIMENTOS FORAM DESPACHADOS PARA PRÓXIMA ORDEM DO DIA. INDICAÇÃO N° 100/2020 – eliel prioli - Solicita que o Sr. Prefeito peça que a equipe técnica averigue os motivos pelos quais tem acontecido quedas de energia constantes no Bairro Nestor Elias David e que informe e cobre da CPFL para que conserte esse problema que tem causado transtornos aos moradores daquele bairro. INDICAÇÃO N° 101/2020 – eliel prioli - Indica que seja construída a infraestrutura nas aberturas do canteiro central defronte a garagem de caminhões do Barbinha. INDICAÇÃO N° 102/2020 – eliel prioli - Solicita construção de uma escada com corrimão na Av. Liscano Coelho Blanco, no ponto onde cruza com a R. Emidio Palin, uma vez que os moradores pedem esse tipo de construção para poderem transitar entre uma pista e outra da avenida, que possui um desnível considerável. INDICAÇÃO N° 103/2020 – eliel prioli - Solicita construção de uma escada com corrimão na Av. Liscano Coelho Blanco, no ponto onde cruza com a R. Maximiliano Sandrini, uma vez que os moradores pedem esse tipo de construção para poderem transitar entre uma pista e outra da avenida, que possui um desnível considerável. iNDICAÇÃO N° 104/2020 – eliel prioli - Solicita o conserto da estrutura de policarbonato existente na UBS Izué Blanco Lima no Vila Nova, uma vez que o vento danificou a existente e os usuários daquele espaço tem solicitado essa benfeitoria. INDICAÇÃO N° 105/2020 – eliel prioli e JÂNIO SÉRGIO GURJON - SolicitaM a construção de uma pista de skate no Parque Ecológico Dr. Claudio Gilberto Patrício Arroyo para atender as solicitações dos usuários do espaço. INDICAÇÃO N° 106/2020 – eliel prioli e JÂNIO SÉRGIO GURJON - SolicitaM que a iluminação ao longo da pista de caminhada do Parque Ecológico seja melhorada, bem como que o horário de funcionamento seja ampliado até às 20h. INDICAÇÃO N° 107/2020 – eliel prioli - Indica a construção de uma área de convivência no estilo de uma praça em formato circular com bancos ao redor e uma margarida de iluminação no centro. Esta ideia veio dos frequentadores do espaço, que acham que um ambiente assim pode ser benéfico para os cidadãos. INDICAÇÃO N° 108/2020 – eliel prioli - Solicita a construção de uma canaleta para escoamento de água no cruzamento da R. Anísio Jorge Casseb e Avelino Gomes, pois a água tem se acumulado e a população está percebendo que o local está estragando. A canaleta poderá prevenir estragos e prejuízos maiores. INDICAÇÃO N° 109/2020 – eliel prioli - Solicita que seja consertado o asfalto na R. Lourenço Gonçalves Bueno, altura do n° 440, no Baraldi. Os moradores reclamam do estrago no asfalto provocado pela passagem de caminhões pesados e relatam acúmulo de água, que inclusive pode aumentar os casos de dengue. INDICAÇÃO N° 110/2020 – josé alfredo perez cantori - Solicita a reforma de todas as academias ao livre de nossa cidade, pois muitos cidadãos reclamam das condições em que elas se encontram, podendo, inclusive, se machucar com esses equipamentos. INDICAÇÃO N° 111/2020 – jânio sérgio gurjon - Solicita MAIS UMA VEZ providências quanto à manutenção do Bairro Califórnia, sobre limpeza das vias, calçadas, bem como a construção de redutores de velocidade, etc. INDICAÇÃO N° 112/2020 – jânio sérgio gurjon - Solicita providências quanto aos redutores de velocidade da cidade, pois, de uma forma geral, estão sem pintura, altos ou baixos demais, o que pode provocar acidentes. INDICAÇÃO N° 113/2020 – jânio sérgio gurjon - Solicita a instalação de um semáforo no cruzamento da R. São João com a Pça. Macedo Soares, esquina da EMEF Aureliano. INDICAÇÃO N° 114/2020 – jânio sérgio gurjon - Solicita a instalação de um redutor de velocidade ou semáforo no cruzamento das Ruas Monteiro Lobato, do Estádio Otacília Patrício Arroyo, cruzamento com a Praça Sebastião e Rua Cristovão Colombo, pois muitos motoristas, principalmente condutores de motos entram em alta velocidade, como ressaltam moradores, podendo provocar acidentes. INDICAÇÃO N° 115/2020 – JOSNEI BENTO GOMES - Solicita a instalação de redutor de velocidade na R. Humberto Bim, altura do número 325, no Jd. Amazonas. INDICAÇÃO N° 116/2020 – josnei bento gomes - Solicita que seja construída uma canaleta para escoamento de água no final da R. Waldomiro Miotto, no bairro Nestor Elias David, pois os moradores da última casa relatam que já tiveram suas casas inundadas por águas. É um bom momento para que seja feito esse serviço, pois estamos em época de pouca chuva e isso poderá evitar futuros transtornos. INDICAÇÃO N° 117/2020 – josnei bento gomes - Solicita recapeamento asfáltico e operação tapa buracos na Vicinal Dr. Moacir Alves de Lima que liga Monte Azul Pta. à Paraíso porque há locais intransitáveis, principalmente nas curvas. AS INDICAÇÕES FORAM ENCAMINHADAS PARA O PREFEITO MUNICIPAL. Na SEGUNDA PARTE dos trabalhos, que é a ORDEM DO DIA, estavam em discussão e votação os Pareceres DA COMISSÕES PERMANENTES JUNTAMENTE COM o Projeto de Resolução n° 02/2020 e os Requerimentos n° 106 A 115/2020. Todos foram discutidos e aprovados em ÚNICA discussão e votação. Na TERCEIRA PARTE dos trabalhos, que é a EXPLICAÇÃO PESSOAL, o vereador Ricardo Sanches Lima requereu que a Secretaria providencie um documento solicitando explicações do Sr. Prefeito sobre a qualidade dO KIT DE LEGUMES oferecidO aos alunos da rede municipal e mostrou no telão os alimentos estragados PUBLICADOS EM REDE SOCIAL por cidadãos via fotos. Comentou também sobre seus requerimentos apresentados nessa sessão ordinária e parabenizou os professores que necessitaram se reinventar para dar conta dessa nova educação durante a pandemia. O vereador Antônio Sérgio Leal comentou seus requerimentos alegando que as reivindicações vêm dos cidadãos e que é preciso que o Sr. Prefeito tome as devidas providências para solucionar todos esses casos apresentados. O vereador Jânio Sérgio Gurjon agradeceu as pessoas que encaminharam situações para requisitar informações sobre diversos problemas que tem ocorrido na cidade, motivo pelo qual apresentou cada uma das suas propostas nesTa sessão. O vereador José Alfredo Perez Cantori comentou sobre suas propostas apresentadas nessa sessão ordinária. Comentou sobre os motivos pelos quais a Prefeitura passou a dar vegetais aos alunos da rede pública. Segundo o vereador, o Prefeito afirmou que a licitação para a entrega dos kits acontecerá em no máximo quinze dias e os kits serão repassados para as crianças. Também afirmou que, se os vegetais seguiram em maU estado, é preciso investigar o porquê e consertar esse problema com urgência. O vereador Eliel Prioli comentou suas propostas apresentadas nessa sessão ordinária e explicou todos os seus pedidos com base nos questionamentos e pedidos dos moradores. E nada mais havendo a ser tratado, o Presidente, Sr. Eliel Prioli cumprimentou o público nesta sessão, comunicando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 17 de agosto de 2020, às 20 horas, segunda-feira, lavrando-se a presente ata por mim, José Alfredo Peres Cantori, 1º secretário. 
_______________________   ________________________   ________________________
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